

政策“组合拳”进一步夯实A股发展基础

吴晓璐

当前,促进A股基本面持续向好的积极信号越来越多,特别是政策“组合拳”进一步夯实A股发展基础。

自9月24日“一行一局一会”系列政策发布以来,A股迎来一波上涨行情。Wind数据显示,9月24日至10月8日,上证指数累计上涨26.95%,深证成指上涨42.21%,北证50上涨83.14%,A股市值增加21.95万亿元。

随着A股的上涨,国庆假期期间,外资纷纷上调中国股票评级;券商推行7×24小时开市业务,中小投资者排队入场,其中以90后、00后等年轻投资者居多;另外,券商、中国结算也提前开工,以应对假期期间海量的开户申请和业务权限申请。

一方面,一揽子政策对A股持续向上形成有力支撑。从短期来看,降息、放宽购房限制以及提供额外流动性,提振了市场信心。从中长期来看,9月26日召开的中共中央政治局会议则给市场吃下“定心丸”。

庆假期前三天,有104.55万名消费者购买以旧换新8大类家电产品154.61万台,销售额达到73.57亿元。后续财政政策支持力度加大,支持促消费、惠民生活和保基层运转,与货币政策形成合力,进一步稳定消费者和投资者信心。

推动上市公司投资价值提升。此外,9月26日,中央金融办、中国证监会联合印发《关于推动中长期资金入市的指导意见》,打通社保、保险、理财等资金入市堵点,努力提振资本市场。



梦析笔谈

高阶智驾进入重要窗口机遇期

龚梦泽

当前,国内高阶智驾正处于市场高速增长前的关键节点。越来越多的车企相继开通城市NOA(领航辅助驾驶),并从曾经单纯比拼“开城”数量转为比拼用户体验。

尽管高阶智驾进步迅速,但需要破解的难题依然不少。目前市面上的高阶智驾仅仅是“好用”的阶段,距离“客户爱用”还有距离。

从“县域游”火热看文旅消费新趋势

李春莲

多个平台的数据显示,刚刚过去的国庆假期,在二线城市旅游市场持续火爆的同时,“县域游”也明显升温。

据途家民宿数据,国庆假期期间,县域民宿保持高速增长,预订量同比增长超五成,平台客人足迹覆盖1393个县。

近年来,随着消费者收入水平的提高和消费观念的变化,文旅消费正逐步向品质化、个性化方向发展。“县域游”以其独特的自然风光、丰富的文化底蕴和相对较低的消费成本,受到消费者青睐,成为文旅消费的重要增长点。

越来越多的县域和小城镇通过打造独具特色的文旅IP,如特色美食、民俗文化、网红景点等,成功吸引了大量游客的关注,不仅提升了当地的知名度,也带动了当地文旅消费持续增长,推动了文旅产业快速发展。

“县域游”的火热也离不开政策的鼓励和支持。近年来,各级政府高度重视文旅产业发展,出台了一系列政策措施支持文旅消费,这些政策的实施为“县域游”的持续火热提供了有力保障。

“借基”入市或是个好选择

昌校宇

出基本面良好且具有成长潜力的标的,是摆在新手投资者面前的一道难题。而基金产品由专业的基金经理和投资团队进行管理、运作,他们可以用专业能力帮助新手投资者更好捕捉市场机会、挖掘优质企业,从而获得企业成长带来的资本增值。

于基金公司而言,当前A股市场估值水平处于历史低位,此时布局新基金能以相对较低的价格购入被低估的优质资产,更好服务居民财富保值增值。一方面,A股市场经历前期调整后,估值已具备较强吸引力,中长期投资价值渐显。

于资本市场而言,多元化的基金产品持续“上新”,可为中长期资金的多元积蓄力量。公募基金是A股第一大专业机构投资者,也是资本市场重要的中长期资金来源,其投向丰富、设计创新的基金产品,既可满足各类投资者多样化

的资产配置需求,又能引导资金流入国家重大战略方向,助力资本市场更好服务实体经济转型升级,有望成为中长期资金入市的良好载体。同时,基金公司作为市场的“风向标”,持续推出新品的举动在一定程度上传递出其对A股市场前景的乐观态度,或将提振投资者信心,有利于持续活跃资本市场。



公告:山东天岳先进科技股份有限公司持股5%以上股东及一致行动人减持股份计划公告

公告:浙江华友钴业股份有限公司关于可转债转股结果暨股份变动的公告

公告:普冉半导体(上海)股份有限公司关于处置部分交易性金融资产的公告